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Розробка та впровадження у виробництво косметичних препаратів, до 

складу яких входять натуральні інгредієнти є актуальною та перспективною для 

вітчизняної парфумерно-косметичної галузі. У весняно-літній період найбільш 

використовуваними споживачами є дезодоранти, антиперспіранти та 

дезодоранти - антиперспіранти різних форм випуску (рідкої, аєрозольної, геле-

кремоподібної, твердої (стік) та ін).  

Активнодіючими речовинами, здатними контролювати та впливати на 

процес потовиділення, є речовин, що мають антиперспірантну дію, до яких 

належать сполуки алюмінію, цинку, цирконію, вісмуту, етиловий спирт. 

Зараз найбільш широко застосовують такі солі алюмінію (1-20 %): 

алюміній хлорид, алюміній хлорогідрат, алюміній дихлорогідрат, алюміній 

сесквіхлорогідрат та ін. Застосування також знаходять солі цирконію 

(гідроксихлорид і оксихлорид).  

Слід зазначити, що далеко не всі зазначені інгредієнти нешкідливі для 

організму. Доведено експериментально, що вони  мають підвищену 

токсичність, подразнювальну дію, здатні викликати запальні реакції. 

Регламентуючими документами встановлено обмеження щодо застосування 

таких складників. Враховуючи можливість виникнення побічних дій при 

використанні речовин антиперспірантної дії, необхідно обґрунтовано підходити 

до вибору їх концентрації, а також раціонально-доказово підбирати комплекс 

допоміжних речовин. Це формує передумови для пошуку нових та 

перспективних речовин. 

Результати досліджень фізико-хімічних властивостей та косметичної дії 

активних речовин натурального походження дозволяє використовувати агарік – 

гриб (Fomes Officinalis) в якості лікарської сировини, крім того, він є 

альтернативою хімічним сполукам.  

На теперішній час, ця речовина також використовується в косметології 

для профілактики та усунення  таких поширених проблем, як надлишкова 

секреція шкіряного себуму, а також надлишкового потовиділення. Досить часто 

агарік застосовується самостійно у присипках для дитячої шкіри зони 

памперсів, пудрах косметичних декоративної дії (сегменту преміум та люкс) як 

натуральний адсорбент або антиперспірант.  

Косметичний ефект агаріку грунтується на властивостях основної діючої 

речовини цього гриба – агаріцинової кислоти, що міститься в плодових тілах.  

Гриби відрізняються від вищих рослин більш специфічним біохімічним 

складом, і агарік тут не виняток. Плодове тіло агаріка містить наступні 

сполуки: 16% агаріцину (агарікових кислот), лимонна, ріціноловой, фумарова, 

ебуріколовая і яблучна кислоти, глюкозамін, маніт, фітостерини, полдісахарід 

ланофіл, жирну олію, смоли та мінеральні солі.  
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Агарікова кислота проявляє настільки виражену в'яжуючу дію, що ефект 

від її застосування проявляється негайно: у вигляді підсушування і 

підтягування (ліфтінгу) шкіри, робить пори менш помітними та сприяє 

розгладженню зморшок. Таким чином, агарік можна застосовувати для 

поліпшення тону шкіри і підвищення її пружності.  

Слід зазначити поряд із цим - дуже важливим є те, що володіючи 

потужним в'яжучим ефектом, агарік не здатен визивати сухість шкіряних 

покривів, а навпаки, цей компонент навіть зволожує роговий шар, роблячи 

шкіру більш еластичною. 

Останнім часом агарік знайшов застосування при розробці різноманітних 

косметичних і гігієнічних продуктів, призначених для усунення 

косметологічних проблем, властивих  для жирного типу шкірі.  

Синоніми: Fomes Officinalis, Fomes Officinalis (Mushroom) Extract, Fomes 

Officinalis Extract. Запатентовані формули: Seboreductyl, Pore Reductyl, Fomes 

Officinalis Morechem.  

Згідно з Регламентом Європейського Союзу, максимально допустима 

концентрація досліджуваного компоненту в готовій косметичній продукції 

становить 2-5%. 

Важливим є те, що агарік проявляє як протизапальний так і 

антіангіогенезний ефект. Екстракт агаріку здатен забезпечувати в косметичних 

засобах протизапальну і венотонізуючу дії: він ефективно стимулює локальний 

кровообіг в зоні нанесення. Це робить його незамінною біологічно активною 

речовиною складу косметичних засобів для зрілої шкіри. 

Як біологічно активний компонент, перш за все, рекомендується для 

комбінованої, жирної шкіри з розширеними порами. Жирна шкіра 

характеризується надмірним блиском, а також великими розширеними порами. 

Екстракт агаріку покращує стан шкіри, яка страждає від надмірного виділення 

шкірного сала. 

Є наукові дослідження, які свідчать про ще одну позитивну дію 

натурального інгредієнту – здатності до детоксикації. Екстракт Fomes 

Officinalis - безпечний, нетоксичний, неканцерогенний і некамедоногенний 

компонент. Суворе протипоказання - реакція індивідуальної гіперчутливості.  

Нами проводяться дослідження щодо використання натуральної  

сировини – агаріку при розробці складу косметичних засобів гігієнічної та 

лікувально-профілактичної дії для дитячої шкіри та шкіри дорослої людини, до 

яких належать: косметика для жирної, комбінованої шкіри; матуюча косметика; 

косметика для пастозної, «втомленої» шкіри.  

Слід зазначити, що екстракт агаріку, також, доцільно вводити до складу 

дезодорантів - антиперспірантів для зниження потовиділення.  

Таким чином, підсумовуючи все вище зазначене, можна зробити 

висновок, що порошкоподібний агарік та його екстракт є перспективною 

сировиною для косметичних засобів, які здатні забезпечувати: 

антіперспірантний, в'яжучий, ліфтінговий, себорегулюючий, матуючий та 

зволожувальний ефекти. 

  


